
 

 ه: ـــالاض                    الصباحيدوام ال الثانيةالمذاكرة التحريرية                                                                                                          

   الشعب٘:                                                       الفيــــــــزيــــــــــاء                                                                                                                                        
 ضاعتاٌ ّ ىصف :دٗـــــــالم                           (    8102 – 8102الثالث الثانوي العلمي )                                                                                                                      

 درجة( 20)لكل سؤال                                                                                                    أولًا: اختر الإجابة الصحيحة:                                                                                                 

 .ب الكَسباٜٕ في دازٗ يجتاشٍا تٔاز متياّب جٔبي ٓكٌْ:لتحاّعيد ذدّث ا 

d) L الشدٗ الميتح٘ للتٔاز صغسٚ CX X c) LX 0 b) L CX X a) 

 .( ًالميطْب الكتلٕ في ضاٜل جسٓاىُ مطتقساQّٖٓطا ّ ): 

m
t

 d) V t c) 
V

t
 b) m t a) 

 درجة(  40)لكل سؤال                                   :                                                                                                             الآتيةمن الأسئلة  فقطئلة سثلاثة أثانياً: أجب عن 
 ..اضتيتخ معادل٘ الاضتنسازٓ٘ لطاٜل جسٓاىُ مطتقساً في أىبْب تدفق لُ مقطعين مختلفين 

 .نل المحْل٘ الكَسبأٜ٘, ّ ٍل تعنل المحْل٘ علٙ تٔاز متْاصل؟ ّ لماذا؟اشسح ع 

 .( في دازٗ لتٔاز متياّب جٔبي تحْٖ ّشٔع٘ مَنل٘ المقاّم٘ ذاتٔتَاL( يجتاشٍا تٔاز )maxi I cos t ,) 

 .( ffIَّ  ) (ffUاضتيتخ العلاق٘ بين )      

 .الأمْاد المطتقسٗ الطْلٔ٘ في ىابض؟ ثه علل ما ٓلٕ: عقد الاٍتصاش بطٌْ للضغط ٌّْ  .كٔف تتك

 ( درجة 110   ,   65   ,   65)                                                                                     ثالثاً: حــل المسـائل الآتية:                                                                                                

Rىضع علٙ التطلطل مقاّم٘ أّمٔ٘ )كَسبأٜ٘ دازٗ ل a , bبين ىقطتين المسألة الأولى:  20 )  ّ٘ٔشٔع٘ مقاّمتَا الأّم َّ 

(R' 20  )( 2ّ ذاتٔتَاL H
5

ٕفٔنس فَٔا تٔاز متياّب جٔبي تْتسِ اللرظ )(U  = 200 2  cos 100  t:المطلْب ّ,)  

 ..اذطب التْتس الميتخ ّ تْاتس التٔاز 

 ..ٗاذطب زدٓ٘ الْشٔع٘, ثهّ مماىع٘ الْشٔع٘ , ثهّ المناىع٘ الكلٔ٘ للداز  

 .اذطب الشدٗ الميتح٘ للتٔاز. 

 .٘اذطب التْتس الميتخ بين طسفي الْشٔع٘, ّتابع التْتس اللرظٕ في المقاّم. 

 .ٗاذطب الاضتطاع٘ المتْضط٘ المطتَلك٘ في الداز. 

 .( ٘ىضٔف علٙ التطلطل مع الدازٗ الطابق٘ مكثف٘ مياضبC ٘لٔصبح عامل الاضتطاع )( ٗ1للداز

2
 . (C(, ّ المطلْب : اذطب )

100زىاى٘ كَسبأٜ٘ تْاتسٍا )المسألة الثانية:  Hz( ُىصلَا بْتس طْل )1 m( ْٗمشدّد بق ّ )TF( ُٔفٔشكل ف )4 )

إذا كاىت الكتل٘ الخطٔ٘ للْتس ) ,مغاشل
2 110 Kg.m 

 ّ المطلْب: ( , 

 .( اذطبTv , , F). 

 .( 1إذا كاىت ضع٘ الميبع cm( ٗاذطب ضع٘ اٍتصاش ىقط٘ تبعد عً اليَآ٘ المقٔد ,)1 m
4

 (, ّ ٍل تلتقٕ الأمْاد الْازدٗ ّ 

 علٙ تْافق أو تعاكظ؟ ّ لماذا؟ الميعكط٘      

 .( ُٔمغصل , ّ ازضه شكلًا ٓبًّٔ أماكً عقد ّ بطٌْ الاٍتصاش.2كه تصبح قْٗ شد الْتس لٔشكل ف ) 

ٌ ذحنُ ) :الثالثةالمسألة  ٛ خصا ُ )800لمل 25( بالماٛ باضتدداو خسطْو مطاذ٘ مقطع cm )ف( ٘ 400اضتغسقت العنلٔ s:ب  (,ّ  المطلْ

 .( اذطب معدل الضذQ') . 

 .اذطب ضسع٘ تدفق الماٛ مً فتر٘ الخسطْو . 

 . ٕباضتدداو ٍرا الخسطْو تقْو مضد٘ بسفع الماٛ مً ٍرا الخصاٌ إلى خصاٌ آخس ٓقع علٙ ضطح بياٛ ذٔث الازتفاع الشاقْل 

20بين فترتي دخْل الماٛ ّ خسّجُ )       m 1)الضغط (, اذطبP( ٘عيد دخْل الماٛ بطسع )
14 m s 

ٌّ الضغط عيد   ( علناً أ

)الخصاٌ العلْٖ       
510  Pa( ٛضسع٘ خسّد الما ّ )2v) ُضعف ضسع٘ دخْل(      .

3 3    10  kg . m ) 

**انتهت الأسئلة**
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